

Чебулинская газета

27 июля 2007 г.

Пятница

№ 60 (7910)

Газета издается с 1935 года. Цена договорная.

Сенокос

Сытный обед для буренки

-А вот тут я готов поспорить,- говорит Василий Борзый, собирая в пучок кудрявую, ароматно пахнущую траву. Люцерна уродилась отменная, по 100 центнеров с гектара дает готового сена. Сейчас самая пора её косить - пора цветения, пора концентрации всех питательных веществ, которые только есть в этой культуре. Мы стоим на поле, которое в народе называют «маяком». Еще в пятидесятых годах чебулинские землемеры провели здесь межу, установив пограничный столб - маяк, с той поры и закрепилось название. Травы стоят в метр высотой - густые, сочные. А поспорить главный агроном сельхозпредприятия села Новоивановка намерен о том, какие из кормовых культур больше подходят к местным условиям. Разговор, в частности, зашел о клевере. У него много плюсов - и как хорошего предшественника зерновых, и как ценного бобового корма для животных. Но есть один минус, который, по мнению агронома, перечеркивает все плюсы.

В наших климатических условиях, - продолжает Василий, - когда дожди льют неделями, не переставая, клевер очень быстро чернеет и падает. Его потом не взять никакими силами, и качество теряется. У нас тоже были посевы клевера, но мы постепенно от них избавились, отдав предпочтение люцерне. Она более устойчива к погодным переменам, по своим питательным свойствам ни в чем не уступает клеверу, а в смеси с костром это отличный корм. Эти культуры убираем без проблем при любой погоде.

Соглашаться или не соглашаться с агрономом - дело каждого, только практика показывает, что тот, кто ищет - тот и находит. Убедительнее всего говорят об этом результаты работы. В Новоивановке Чебулинского района (колония-поселение №3 ГУФСИН) большое поголовье скота - 1800 голов. В 2006 году стадо увеличилось на 200 голов, а продуктивность выросла до 4680 килограммов молока на фуражную корову. В коллективе ставят задачу

поднять этот показатель до 5000 кг. При этом упор делают на качественные, грамотно сбалансированные корма. Сегодня каждая корова получает по 500 граммов концентратов на наденный литр молока. И не только сегодня, круглый год животные в достатке обеспечены кормами. Заготовить их в полном объеме и без оглядки на погоду помогает прогрессивная все-погодная технология, которую в хозяйстве успешно освоили еще три года назад. Здесь имеется уже три таких современных комплекса, 50 процентов всех грубых и сочных кормов готовится в упаковке.

Сенокос сейчас в самом разгаре. Погода стоит благоприятная, и механизаторы стараются не упустить ни одного часа. На полях работают 10 тракторов, новые косилки, роторные грабли.

Все на ходу, технику еще зимой хорошо подготовили, поэтому сейчас больших поломок и простоев нет. На фуражный двор бесперебойно подвозятся рулоны, и уже здесь Олег и Сергей Выгузовы заматывают свежее сено в пленку. В сутки - по 200 рулонов. «Десять хороших солнечных дней - и основной объем кор-



мов будет заготовлен, - говорит главный агроном. - Люцерна у нас, обычно, дает три укоса. С первого грядущим элитное сено - оно идет потом на корм маленьким телятам, высокодойным коровам. Второй укос годится на сенаж, который закладываем в ямы, а с третьего трава идет на зеленую подкормку животным».

На зеленый конвейер пойдет и рапс, его нынче поселят 100 гектаров, зеленую массу будут косить до самого ноября. Посевы многолетних культур в Новоивановке постоянно обновляются. Каждый год перепахивается по 200-250 гектаров, вводятся в севооборот новые площади. Старых пастбищ и сенокосов уже почти не остается. В этом году снова поселят 500 гектаров донника с люцерной, под многолетними кормовыми культурами занято сейчас 1900 гектаров, 700 - засеяно однолетними. В хозяйстве твердо придерживаются традиционной классической системы земледелия - ведут осеннюю обработку земли, часть па-

хотных площадей оставляют под пары. Четыре года назад здесь вместе с учеными сельскохозяйственного института проводили опыты по эффективности различных видов обработки земли. Для агронома Василия Борзого очень важно было научное подтверждение своим практическим убеждениям, и он его получил. На экспериментальных участках, где сеяли зерновые по нулевой, беспахотной технологии, засоренность поля сорняками была в 4 раза больше и плотность почвы значительно выше. А это все бьет по плодородию земли. Сейчас Василий Владимирович сам готовит диссертацию на тему «Система обработки земли», надеется в скором времени ее успешно защитить. А не получится - все равно он будет в выигрыше, ведь любой поиск всегда приносит результат.

У него особое, какое-то трепетное отношение к земле. Говорят, что прежде чем ждать от земли отдачи, надо семь раз ей поклониться. Посмотреть, попробовать на ощупь, провести все анализы. Пахать - не пахать, как сеять, как ухаживать за всходами, как убирать урожай, какой техникой, по какой технологии? Шаблонов в работе с землей нет - это главный принцип, которого придерживаются в Новоивановке. И получают не плохие результаты, собирая урожай зерновых по 25-26 центнеров с гектара.

Июль - не только горячая пора сенокоса. Сегодня в хозяйстве параллельно идут работы на овощных плантациях. Здесь посадили 120 гектаров картофеля и 26 гектаров овощей - капусты, моркови, свеклы. В прошлом году было заготовлено 1800 тонн картофеля, хватило себе и соседям. Нынче виды на урожай, в том числе и зерновых культур, тоже хорошие.

Но хлеборобы не любят загадывать вперед, они привыкли считать урожай не на поле, а в закромах.

Валентина МЖЕЛЬСКАЯ.
На снимках: агроном
В. Борзый; рулоны на
фуражном дворе.

29 июля - День Военно-Морского флота. В настоящее время военнослужащие флота с четью выполняют свой воинский долг и достойно продолжают боевые традиции ветеранов флота - фронтовиков.

Поздравляю с Днем Военно-Морского флота всех моряков: ветеранов-фронтовиков, ветеранов флота, всех бывших матросов и старшин (вероятно, у многих служащих на флоте до сих пор в заветном месте хранится бескозырка или «тельняшка»). Желаю вам крепкого здоровья и благополучия. Семейного счастья.

Р. ГАЛИЕВ,

и.о. военного комиссара.

Сена – выше крыши

Район первым в области выполнил план по заготовке сена. Необходимо было завезти на фуражные дворы 21582 тонны сена, а уложили 23879 тонн. Помогает то, что в районе имеются 12 комплексов, так называемой, «пленоочной» технологии. В Мариинском районе, к примеру, их всего два.

«День поля»

Под таким названием ЗАО «Август» проводил областной семинар по комплексной защите яровой пшеницы. Мероприятие проходило на полях ООО «Чебулинское». В нем принимали участие начальники сельхозуправлений, их главные агрономы, начальники станций защиты растений, руководители и агрономы хозяйств. Всего 68 человек.

Пыль над Дмитриевкой

С вводом в эксплуатацию нового моста через Кию многократно возрос поток транспорта мимо Дмитриевки. В жаркую погоду все село задыхается от поднятой пыли. Стирное белье невозможно вывесить на солнце посушить. Назрела необходимость асфальтировать дорогу, хотя бы около села.

А. ПАЦУЛО,
депутат райсовета.

«Засуха» в Покровке

Что за наказание? Вот уже две недели в Покровке нет питьевой воды. И это в такую жару! Жители села, у которых есть автотранспорт, возят воду флягами из Верх-Чебулы. И где же наше местное самоуправление? Нам говорят, что мы за воду не платим. А кому платить? Ответьте!

Т. КРАСИЛИНЕЦ,
Н. РОМАНОВА,
В. БЫСТРОВА.

"Наша дружба, наше братство - это главное богатство"

7 июля 2007 года – день особый, летний и прекрасный. Эта дата, 07.07.07, вызывала в СМИ разные толкования: чудо или катастрофа? Для нас, выпускников 1957 года, этот день подарил счастье, радость незабываемой встречи!

На юбилей в полвека выпускники 1957 года собрались в школе Верх-Чебулы. Всем нам почти 70 лет. Много или мало? Ведь мы давно уже пенсионеры. Раз уж вновь собирались на встречу, значит, школьная дружба наша жива! (Мы собираемся регулярно через 5 лет).

Наша встреча... Боже! Как мы изменились внешне, но внутренне мы остались все теми же любознательными, очень дотошными, шаловливыми ребятами и девчачками. Мы были любознательными, трудолюбивыми, росли, взрослели, стали дружными и сплоченными.

Наше поколение – детей войны. Детство наше холодное, голодное, босоногое. Все мы были из больших семей, среди нас были дети-сироты, чьи отцы погибли на фронте ВОВ.

Итак, собрались на встречу 20 человек – это половина живущих ныне. Люди, убеленные сединой, за плечами которых добросовестный труд, дети, внуки – жизнь прожили не зря. Но школьной дружбе по-прежнему верны все мы.

Большой казус был с Валерой Курасовым (приехал из Твери), который ни разу не был на встречах. Пред нашими взорами предстал стройный, молодцеватый «парень», но весь удивительно белый (усы, брови, волосы). Нам трудно было поверить, что это наш Валера! Видимо, отпечаток этому его работы – детский хирург, 15 тыс. операций. 30 лет заведовал детским хирургическим отделением в области. За цифрами – повседневный подвиг добра спасения бесценного дара – жизни. По праву ему присвоен девиз «Профессия досталась от Бога» – «Заслуженный врач».

Есть среди нас хлебороб, строитель, есть бухгалтер и металлург, есть Заслуженный учитель, энергетик и просто Человек!

Наш выпуск очень благодарен директору школы Пономареву Василию Сергеевичу за его отзывчивость, понимание, внимание к нам.

С какой гордостью он показывал свое «детище», многие классы готовы уже принять учеников. И каждый из нас невольно вспомнил свои школьные годы, в каких условиях мы учились. В двух старых домах, зимой сидели на уроках в фуфайках, пальто (если они такие были). Но несмотря на трудные годы жизни, наши школьные годы были чудесными, интересными. И свою человечность, внимательность мы сумели пронести через всю жизнь по настоящее время. Наши сердца не очерствели, живы еще у нас такие священные понятия, как милосердие, сострадание, сыновья и дочеряя благодарность нашим родителям, которые в трудные годы жизни сумели заложить добрые всходы в нашей душе.

Мы очень рады за нынешнее поколение учеников, что им созданы все условия для пополнения багажа знаний, о которых мы и мечтать не могли.

Но самое торжественное и интересное было за праздничным столом. Это что-то незабываемое и волнующее! В этот миг у всех нас были счастливые, озорные лица, ритм сердца повышен, переполненные радостью от встречи. Несмотря на возраст, морщинки, болячки – все ушло куда-то в даль.

Итак, вручена каждому выпускнику «Медаль» – «За верность школьной дружбе», а на другой стороне – «Ничего не забыть, не повторить. Годы жизни нам назад не вернуть, но всегда будешь ты, Вы-



ПУСКНИК, каким бы ни был жизненный путь». Получали эту медаль с гордостью.

Начался «урок». Розданы билеты с различными вопросами по пройденному этапу нашей жизни после школы. Незаменимый и единственный учитель Галия Мурашкина - Даниленко, на этот раз с очками на носу, оглядел строго всех нас, учеников, приступила к своим обязанностям. В считанные минуты сумела вернуть нас в те далекие школьные годы.

Каждый из нас в этот миг побудил про себя: что позади? Что полезного сделано мною для семьи, для друзей, для общества? Ответы разные, обогащенные и подсказанные нашей жизнью. Так что нашему преподавателю трудно было выделить лучший ответ.

Затем было предложено нам, ученикам, дополнить предложение «Я помню, как...». Воспоминания были самые откровенные, интересные, смешные, которым не было конца. Больше было воспоминаний, связанных с нашими учителями.

«Давно мы стали взрослыми, школу и своих учителей мы не смогли забыть. Школьные годы – лучшая пора нашей юности, она оставила добрый след в нашей душе. Но как бы то ни было, Учитель и Ученик всегда должны быть рядом, так как задача учителя не только дать знания ученикам, но и помочь стать достойным гражданином страны, выбрать правильный путь. И наши учителя с этой задачей справились на отлично.

Мы, ученики, никогда не забудем нашего классного руководителя Алексея Павловича Куликовского. Он был для нас всем: наставником, старшим братом, другом. О таком незыблем авторитете его среди всех учеников может мечтать любой учитель.

А преподаватель по истории Руфина Дмитриевна Варгина была очень интеллигентная. У нее были тихий голос, плавные движения, теплый взгляд. Всегда в классическом костюме. Ее уважали. Она учила нас и танцам. Это было что-то потрясающее для нас, девочек, в те годы.

Больше всех наши воспоминания были о Филиппе Ивановиче Романове. Только, ради Бога, не думайте, что все у нас было беззабочно и что все мы были ангелочками. Нет! И озорничали, и сбегали с уроков, и списывали друг у друга, и к директору школы ходили всем классом за свои проказы. Не зря Филипп Иванович тогда нам говорил: «А балуйтесь, черт с вами. Я у вас урок отболтаю, а у меня де-

сятка в кармане. А вы как были болванами, так и останетесь ими!»

К радости нашей, он единственный, кто не верил в нас. Много умных, талантливых ребят из этого выпуска. Они трудились в разных уголках бывшего СССР. Свою человечность, внимательность они сумели пронести через свою жизнь. Некоторые из нас имеют правительственные награды: Федосеев А.А., Даниленко Г.А., Курасов В.С.

Наши «следопыты» сумели разыскать единственную в настоящее время в живых Маргариту Алексеевну Данилову, учительницу немецкого языка, которая говорила эмоционально, красиво. Мы, ученики, завороженно слушали ее. Это был светлый человек! Красавица с очаровательной улыбкой. Она прислала нам письмо (зачитали на встрече) с фотографией. Письмо-воспоминание, начиная с того момента, как она закончила институт и ехала в кузове грузовика по распределению в Верх-Чебулу. Сейчас она живет в Нижнем Новгороде (Горьком). Все у нее прекрасно в жизни. Мы, ее бывшие ученики, рады за любимую учительницу. Ей сейчас 77 лет, из-за возраста не смогла приехать на нашу встречу.

Да в наши годы учитель был уважаемым, авторитетным человеком на селе. Для родителей и нас он был, как Бог!

Да и родители наши были в основном безграмотные, но ответственность за наше воспитание несли дай Бог! Они были умные, мудрые. Стремились дать своим детям образование.

И неудивительно, что в нашей душе поднимается гордость за всех нас, выпускников 1957 года, за тех людей, что научили нас жизнь принимать благодарно.

Ритм жизни. Он придуман не нами. И все чаще и чаще с годами мы лишаемся школьных друзей. Нет с нами Клавы, Галины, Сергея, Нади, Коли и Толи и давно уже нет Алексея – все они в безвозвратной дали... И минутой молчания мы вспомнили однокашников своих.

Проделана большая работа, чтобы собрать нас и провести эту незабываемую встречу.

Мы разлетимся в свои дома, умчимся, но установка наша такова: через 5 лет снова встреча и будет новый вечер.

А сегодня трудно выразить и найти слова благодарности в первую очередь организаторам этой встречи: Федосеевым Анатолию и Валентине, Чечениным Владимиру и Валентине, Даниленко Галине. Огромное спасибо Ольге Павловне Гарбузовой за стихи выпускникам 1957 года и многое другое.

А вот нашему постоянному баянисту Александру Жаркову низкий поклон. Без его участия такого веселья не было бы.

Ну и, конечно, огромное спасибо директору школы Пономареву Василию Сергеевичу за приют, за добрые слова, сказанные в наш адрес.

Н. ШИТИК-ГЛУХЕНЬКИХ,
с. Дмитриевка.
На снимках: май 1957 года. В центре Г.П. Меновщикова, директор школы; внизу – встреча через 50 лет.



Поздравляем!

Поздравляем дорогих детей ЛИФАРЕВУ Наталью и ДУБНИНА Андрея с днем бракосочетания!
 Любовь, семья – лишь в вашей власти,
 Сосуд хрустальный, полный роз,
 Подарок неба, основа счастья,
 Для многих лишь источник грез.
 Возьмите бережно дар в руки,
 Как пламя легкое свечи.
 Не расплескайте и несите
 Сквозь преграды и мечи.

С любовью к вам родители и брат Витя.

Дорогие молодожены ЛИФАРЕВА Наталья и ДУБНИН Андрей, с днем свадьбы вас, дорогие!
 Все стало так, как вы хотели,
 И вот настал желанный час –
 Вы кольца верности надели,
 Цветы и музыка для вас.
 Живите дружно, не кривите,
 Держите в жизни верный путь,
 Любовь святую сберегите,
 Не дайте счастью ускользнуть.

Патраковы, Виндимировы и Комиссаренко.

Поздравляем ЧЕРНОГУЗОВУ Веронику Владиславовну с юбилеем!
 Хочется счастья тебе пожелать.
 Самое главное – не унывать.
 Всего тебе доброго, мирного, ясного,
 Всего тебе светлого и прекрасного.

Мама, папа и дочь Алина.

ФГУ КП-3 ПРИМЕТ на постоянную работу **ВОДИТЕЛЕЙ** всех категорий со сделкой оплатой труда. Тел. 23-3-56.

ОБМЕНЯЕМ КВАРТИРУ 3-комн. п/благ. на земле на 2-комн. блок в центре или **ПРОДАДИМ**. Тел. 8-908-949-22-92, 8-908-949-22-78.

Молодая СЕМЬЯ СНИМЕТ КВАРТИРУ или ДОМ, возможно с последующим выкупом. Тел. 2-17-43, 8-903-907-01-75.

КУПЛЮ недостроенный ДОМ или ДОМ без документов. Тел. 8-909-516-53-63.

Открылась **ДИСПЕТЧЕРСКАЯ** такси «Рустайм». Тел. 2-27-22.

ЗАКУПАЕМ

МЯСО свинину, говядину, конину. Тел. 2-13-16.
 МЯСО. Тел. 26-2-42.

ПРОДАМ ПАВИЛЬОН

торговый площадью 23 кв. м. Выгодное месторасположение – центральная площадь пгт. Верх-Чебула. Возможна перевозка на другое место. Имеется электроотопление с автоматикой. Тел. 8-903-909-04-62.

ТРЕБУЕТСЯ

ВОДИТЕЛЬ с категорией «В», «С». Оплата сделчная, выплата своевременно. Тел. 2-17-03 в рабочее время.

ОАО «ВТОРМЕТ»
ведет прием
ЛОМА ЧЕРНОГО МЕТАЛЛА

на территории ветлечебницы по ценам: 3А – 2000 руб., 5А – 1600, 12А(жесть)-1000 руб.
 Работаем без выходных.

Регистрационный номер
 ПИ 12-1273.

Учредители: администрация Чебулинского района (652270, Кемеровская область, р.п. Верх-Чебула, ул. Мира, 16, телефон 2-13-45), редакция газеты «Чебулинская газета» (ГУП).

ГОУ НПО профлицей № 79 п. Тяжин проводит набор учащихся на 2007/2008 учебный год по специальностям:

На базе 9 классов:

1. Мастер сельскохозяйственного производства. Срок обучения 4 года.
2. Повар. Срок обучения - 3 года.
3. Бухгалтер. Срок обучения - 4 года
4. Сварщик. Срок обучения - 3 года.

На базе 11 классов:

1. Тракторист - машинист сельскохозяйственного производства, водитель категории «С». Срок обучения -1 год.
 2. Бухгалтер. Срок обучения - 2 года.
- Для нуждающихся предоставляется бесплатное проживание в общежитии. Учащиеся обеспечиваются двухразовым бесплатным питанием.

Прием и зачисление производится без вступительных экзаменов по всем профессиям.

ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ: заявление; документ об образовании; ксерокопия паспорта (2,3,5 стр.); медицинская справка; карта прививок; справка о составе семьи; 4 фотографии 3x4; страховое свидетельство (при наличии); свидетельство ИНН (при наличии).

Прием документов проводится с 15.06.2007 г.

ПРОДАЕМ

Срочно! КВАРТИРУ в Верх-Чебуле по ул. Луговой, 18-2. Тел. 2-26-44, после 19.00 часов, 8-906-935-10-95.

КВАРТИРУ 3-комн. благ. Тел. 24-1-28.

КВАРТИРУ 2-комн. п/б. (огород 6 соток). Тел. 8-905-066-64-96.

КВАРТИРУ 3-комн. благ. на земле (79 кв. м) в СХТ. Тел. 2-17-79.

ДОМА по ул. Калинина, 28 и 47; «НИССАН-МАРЧ». Тел. 2-23-47, после 20.00 часов.

ДОМ по ул. Чеботаева. Тел. 2-13-38.

ВАЗ-21065, 1996 г. в. Тел. 2-21-56, 8-906-984-54-50.

ТЕЛЕФОНЫ сотовые «Samsung X820», «Sony Ericsson K300i». Тел. 8-951-169-88-06.

ПЛИТУ электрическую «Де люкс» в упаковке, цена 6000 тыс. руб. Тел. 2-14-59.

МЕБЕЛЬ мягкую, **СТУЛЬЯ**, **КРОВАТИ** 2 и 1,5-спальные, **ЛЮСТРУ**, **МАШИНУ** стиральную «Малютка» - все б/у, недорого; **МАШИНУ** стир. «Wings», 4,5 кг., новую в упаковке. Тел. 2-12-52.

ТЕЛЕВИЗОР, **ШКАФ** бельевой, **СТОЛ** кухонный и обеденный, **МОЙКУ**. Недорого. Тел. 2-10-34, 2-16-58.

МЕД. Тел. 2-23-53.

ТЕЛОЧЕК 4 и 9 мес. Дмитриевка, ул. Набережная, 26. Тел. 8-960-929-63-86.

2 КОРОВЫ. Тел. 2-16-97.

КОБЫЛУ 6 лет. Николаевка. Тел. 8-903-046-77-70.

КАРТОФЕЛЬ. Тел. 2-13-34.

ПРОДАЕМ

Срочно! КВАРТИРУ 3-комн. благ. в м-не Южном, 21-2, по ул. Советской.

Цена - 1 100 000 руб.

Тел. 8-913-437-54-17, 2-25-48.

30 июля

в Доме культуры фирма

«СТЕЛС» г. Томск

предлагает

элитную женскую

одежду

лето-осень 2007г.



В ассортименте более 80 моделей классических и 2-3-4 рядных костюмов от 500 до 2200 руб.; юбки, блузки, брюки, капри и другое. Размеры от 40 до 60. Цены низкие от производителя.

Ждем вас с 9 до 18 часов. Св-во №

304701731000215 от 16 ноября 2006 года. ИНН

701706496222.



ВЫГОДНЫЙ ДЕНЕЖНЫЙ ЗАЕМ

до 400 000 рублей по 2-м документам
без справок о заработной плате

Оформить заявку на получение займа вы можете
у оператора «КУЗБАССКОГО КРЕДИТНОГО АГЕНТСТВА» по адресу:

пгт. Верх-Чебула,
ул. Советская, 113.
(384-43) 5-23-58

Ресурсы предоставляет ОАО Банк «Левобережный» (Лиц. ЦБ РФ 1343)

Благодарим

От всей души благодарю добрую, замечательную женщину главного врача Центральной районной больницы Володину Любовь Михайловну за ее чуткое, внимательное отношение к людям, особенно к нам, пенсионерам. Любовь Михайловна, я желаю Вам отличного здоровья, успехов в Вашей дальнейшей работе на данном поприще. Было бы побольше таких людей, как Вы, Любовь Михайловна, тогда и нам жилось бы легче и интересней. Храни Вас Господь от всех тревог.

С уважением к вам Червон Н.С., пенсионерка, ветеран труда.

Филиал «Электросеть Чебулинского района» ОАО «Кузбасская электросетевая компания» извещает жителей пгт. Верх-Чебула о том, что в филиале работает комиссия по рассмотрению жалоб и обращений граждан по качеству подачи электроэнергии абонентам. Телефон доверия 6-10-23.

ООО «Дружба» скорбит по поводу смерти заведующего РММ ИНКИНА Ивана Ивановича, работавшего в колхозе имени Ленина, и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Районный и Покровский советы ветеранов войны и труда извещают о смерти на 68 году жизни ветерана труда КОНИЮШЕНКО Анатолия Ивановича и выражают соболезнование всем родным.

Коллектив ФГУ КП-3 выражает искреннее соболезнование Щетинину Николаю Ивановичу по поводу смерти его МАТЕРИ.

Работники Николаевского Дома культуры и участники фольклорного ансамбля «Ялгам» скорбят по поводу смерти старейшей участницы ансамбля КОЖАКОВОЙ Екатерины Михайловны и выражают соболезнование главе Усманской сельской территории Сергеевой Валентине Михайловне.

Выражаем искреннее соболезнование Сергеевой Валентине Михайловне по поводу смерти ее сестры КОЖАКОВОЙ Екатерины Михайловны. Скорбим вместе с вами.

Семья Соколовых.

Коллектив МОУ «Николаевская СОШ» глубоко скорбит по поводу смерти ветерана педагогического труда КОЖАКОВОЙ Екатерины Михайловны и выражает соболезнование родным и близким.

Администрация Усманской сельской территории выражает искреннее соболезнование главе Сергеевой Валентине Михайловне по поводу смерти ее сестры КОЖАКОВОЙ Екатерины Михайловны.

Районный и Николаевский советы ветеранов войны и труда извещают о смерти на 82 году жизни труженицы тыла, ветерана труда КОЖАКОВОЙ Екатерины Михайловны и выражают соболезнование всем родным.

Редактор А.Л. ЛЕЙБЕРТ.

ЗАКАЗ № 106

Печать офсетная. Газета отпечатана
в Мариинском филиале ГП КО
Кемеровского полиграфкомбината,
ул. Рабочая, 9 в соответствии с
представленными редакцией
диапозитивами.